

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 27 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 7 月 28 日

-
- 我校召开 2020 年河南省教学能力比赛动员会
 - 学校党委理论学习中心组召开集体学习会议
 - 校领导赴舞阳县深度对接帮扶工作
 - 我校举办第七届大学生创新创业大赛总决赛暨第五期创业精英训练营

我校召开 2020 年河南省教学能力比赛动员会

7 月 14 日上午，我校在行政楼 238 会议室召开 2020 年河南省教学能力比赛动员会。副院长肖珑，各相关教学单位负责人、备赛团队成员及教务处相关人员共 40 人参加会议。

教务处负责人介绍了教学能力比赛的基本情况、我校近几年取得的成绩及今年比赛面临的挑战；解读了学校教学能力比赛省赛备赛方案及进度安排，最后对7月15日第一次专家线上辅导进行了具体安排。

肖珑针对备赛工作提出四点要求：一要认清比赛现状及面临的压力；二要利用暑期全力以赴备赛，克服困难，精心打磨作品；三要认真解读文件，体会要求，高质量完成参赛作品；四是教学单位要以教学能力比赛团队为抓手，努力提升教师教学能力，实现“以赛促教、以赛促提升、以赛促发展”。

（教务处供稿）

学校党委理论学习中心组召开集体学习会议

7月15日上午，学校党委理论学习中心组在行政楼317会议室召开集体学习会议。学习中央政治局第二十一集体学习会议精神、省委十届十一次全会暨省委工作会议精神以及《中华人民共和国公职人员政务处分法》相关内容。校党委书记李四清主持会议并作讲话，校党委成员参加会议。

会上，李四清领学了集体学习内容。中共中央政治局就“深入学习领会和贯彻落实新时代党的组织路线”举行第二十一集体学习，习近平总书记站在党和国家事业发展全局高度，深刻阐明了组织路线之于政治路线、组织建设之于党的建

设的重要性，并就贯彻落实新时代党的组织路线提出“五个抓好”的明确要求。

省委十届十一次全会暨省委工作会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神，进一步动员全省上下坚定信心、攻坚克难，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，奋力夺取决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的全面胜利，为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的贡献。

《中华人民共和国公职人员政务处分法》由中华人民共和国第十三届全国人大常委会第十九次会议于2020年6月20日通过，自2020年7月1日起施行。公职人员政务处分法包括总则、政务处分的种类和适用、违法行为及其适用的政务处分、政务处分的程序、复审复核、法律责任、附则共七章内容。

李四清结合学习内容和学校工作实际提出了四点意见，一是要深入学习和理解习近平总书记在中央政治局第二十一集体学习时重要讲话精神以及省委十届十一次全会暨省委工作会议精神，并作为当前和今后一个时期的重大政治任务，学校领导班子成员要以身作则，带领分管和联系单位党员干部认真学习、深入研讨，融入到思想中，落实在行动上。二是要贯彻落实好新时代党的组织路线，加强学校党委对学校工作的全面领导，坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一，研究贯彻落

实习近平总书记重要讲话精神的具体措施，结合实际修订党组织建设和人才队伍建设相关制度，直面党的建设和组织工作中存在的问题，补齐基层党建治理短板，全面加强学校党建工作。三是要结合学校工作实际，紧紧围绕落实省委十届十一次全会精神 and 省委各项决策部署，自觉对标对表，以保促稳、稳中求进、进中蓄势、在疫情防控常态化局势下，聚焦重点领域和关键问题，推进“双高计划”建设、教育教学改革、招生就业等各项工作落实落细，在专业群建设、科研平台建设、党建工作等方面持续发力。四是要坚守底线思维，结合《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国国家监察法》等党纪党规和国家法律法规，深入学习领会《中华人民共和国公职人员政务处分法》，依法履职、秉公用权、廉洁从政从业、坚持道德操守，立足学校实际情况，强化日常监督和专项检查，提高学校全面从严治党及治理体系和治理能力现代化水平。

(宣传部供稿)

校领导赴舞阳县深度对接帮扶工作

7月16日上午，学校副院长李玉峰带领帮扶办、创业学院、环境艺术工程学院、旅游学院、信息工程学院、音乐学院等部门相关负责同志赴舞阳县就帮扶工作再一次进行深度对接。舞阳

县委常委、副县长占江，县帮扶相关对口部门负责人参加了对接会。

李玉峰指出，今年是全面建成小康社会、脱贫攻坚收官之年，学校党委高度重视舞阳县的校地帮扶工作，研究并印发了《河南职业技术学院2020年校地结对帮扶工作计划》，明确了相关项目开展时间及责任人员，因上半年新冠肺炎疫情影响，一些工作没能有效开展，一些工作也进行了调整。他强调，由音乐学院专家团队为舞阳县指导的大型扶贫戏曲《女村官》前期已进行了多轮沟通，进展很顺利，下一步要做好时间安排；创业学院开展的“青年红色筑梦之旅”大赛活动放在舞阳县开展，是用创新创业的生活实践助力脱贫攻坚的具体措施；电商发展是网络销售发展的重要延伸，也是地方经济发展及产品销售的重要渠道，学校非常重视这方面工作；要充分结合学校上一期开展的插花和面点培训有效作法和有益经验，谋划好下一步开展的插花和茶艺培训帮扶工作。占江代表舞阳县委、县政府对我校一行表示感谢，对学校开展了大量帮扶工作表示肯定，并希望学校继续关心舞阳发展，共同把今年的帮扶工作做好。

对接会上，校地双方就开展文化扶贫、青年大学生创业实践、电商平台发展建设、插花及茶艺职业技能水平提升等内容进行了深入探讨和广泛交流，并达成多方面共识，为校地双方下一步顺利开展相关工作奠定了良好的基础。

对接活动后，李玉峰等一行还参加了我校音乐学院江团结教授团队和舞阳县共同创作的扶贫现代戏《豆腐谣》开排仪式。

（宣传部供稿）

我校举办第七届大学生创新创业大赛总决赛暨第五期创业精英训练营

7月5日至13日，我校在登封举办第七届大学生创新创业大赛总决赛暨第五期创业精英训练营。院长李桂贞、副院长肖琬出席闭营仪式并为获奖项目及团队颁奖。此次活动邀请博思人才总经理、河南省人社厅大众创业导师李金保，郑州芯互联网孵化器总经理、郑州优创职业技能培训学校校长、河南省人社厅大众创业导师李凤，郑州壹贰叁教育咨询有限公司创始人、总经理杜克作为大赛评委，共有来自8个二级学院的14个创业团队参加了路演汇报，党政办、创业学院及相关二级学院党政负责人、项目指导老师等30余人参加了此次活动。

学校第七届大学生创新创业大赛自3月份启动以来，经二级学院精心组织选拔推荐，共有122个项目入围学校复赛，此次入围决赛的12个项目及列席汇报的2个项目将代表我校参加河南省第六届“互联网+”大学生创新创业大赛。经过项目路演和评委答辩等环节激烈角逐，最终来自信息工程学院蔡纪

闯团队的《“蔓乐盎”——趣智幼儿创意手工》等五个项目荣获一等奖，商学院李韶鹏团队的《火眼金睛——基于机器视觉技术的多维度分拣平台》等七个项目荣获二等奖。李桂贞、肖琬为分别为获奖选手颁发证书。

闭营仪式上，李桂贞、肖琬分别为获奖团队颁发了锦旗，营员代表郭梦园代表 50 名创业项目成员发言；李桂贞为我校创新创业工作做出积极贡献的李金保、李凤和杜克三位导师颁发聘书。

李桂贞在讲话中介绍了我校双创工作取得的成果，并对此次大赛及创业精英训练营圆满举办表示祝贺。她肯定了我校此次创业项目的重大进步，充分展示了“专创融合、科创融合、思创融合和产教融合”教育成果。她希望各项目能够把“工匠精神、创新精神、协作精神”融入到创业过程中，提升团队成员综合素质，敢闯会创，以梦为马，不负韶华，争做新时代杰出创客。

（创业学院供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)